

## Zahraněční výjezdy ZUŠ Louny jsou pro žáky velmi motivující

**Louny (jr)** Na základě spolupráce s hudebním skladatelem Danielem Dobiášem, se kterým Základní umělecká škola Louny spolupracuje již několik let, se žákům ZUŠ naskytla jedinečná příležitost účinkování v zahraničí.

Nejlepší sólisté školy spolu s Danielem Dobiášem v letošním roce již hráli a zpívali v Rusku a Anglii, pěvecký sbor Carmen zpíval v Itálii. V září ZUŠ Louny připravuje výjezd pěveckého sboru Pastelka pod vedením Jitky Sedláčkové a Petra Bernarda do Švýcarska, kde budou zpívat v Curychu. Šest sólistů pod vedením Kateřiny Štolové pojedou v říjnu hrát a zpívat do Kodaně (Dánsko).

Pro školu je velikou ctí, že obdržela pozvání od velvyslance ČR v Canbeře Ondřeje Boháče k účinkování v Austrálii. Žáci a učitelé budou v měsíci říjnu 2018 hrát a zpívat na šesti koncertech v Austrálii – v Melbourne, v Canbeře a v Sydney. V listopadu budou Eliška Drbohlavová s Jaroslavem Parmou zpívat v USA - v San Franciscu.

Vedle projektu s Danielem Dobiášem také žáci nehupebních oborů vyjíždějí do zahraničí. Žáci tanečního oboru postoupili na Mistrovství světa a byli v Norsku. Mažoretka Jana Ipserová postoupila na Mistrovství Evropy a v říjnu pojedou do Chorvatska. Soubor literárně-dramatického oboru Kefirová sekta byl vybrán na Mezinárodní Festival středoškolského divadla Juventafest v Sarajevu, kde je právě nyní - v září.



▲ Sólisté Základní umělecké školy Louny pod vedením skladatele Daniela Dobiáše (na snímku vlevo) navštívili anglické město Bristol. Zapózovali před Cliftonským visutým mostem.

Foto: Jindřiška Riedlová

V měsíci prosinci požádalo školu o koncert Velvyslanectví České republiky v nizozemském království. Žáci tedy pojedou zpívat do Haagu. Tato žádost o koncert přišla na základě již úspěšného koncertu v loňském roce.

Účastníci zájezdů jsou obměňováni tak, aby do zahraničí vyjelo co nejvíce úspěšných žáků školy. Tyto cesty jsou pro žáky velice motivující, proto je škola ráda organizuje i přes to, že jsou také zároveň ve-

lice náročné, a to nejen finančně.

Škole se podařilo zajistit celou řadu projektů, ale i tak peníze nestačí, proto Rada Města Louny schválila škole na tyto výjezdy v letošním roce možnost čerpání peněz z rezervního fondu školy.

„Tím je vidět vysoká úroveň žáků školy, ale také škola velice úspěšně reprezentuje město Louny,“ zakončila povídání o zahraničních cestách ředitelka školy Jindřiška Riedlová.